WOIEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. M. Kopernika w todzi@
Dziat Zamoéwien Publicznych

tel. 042 689 5910, 5912, faks 042 689 54 09

£6dz, dnia 05.05.2015r.
Nr sprawy 49/2ZP/15

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci ponizej 207 000 euro na dostawe filtrow i paskow
klinowych do klimatyzacji dla Wojewoddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M.
Kopernika w Lodzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA, ZMIANA SIWZ

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamoéwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 tekst jednolity z poézn. zm.)
przekazujemy Panstwu odpowiedzi na zapytania ztozone do specyfikacji istotnych
warunkow zamoéwienia

W toku postepowania zostaty zadane nastepujgce pytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamodwienia:

Pytanie 1

Prosze o informacje w jakiej ramce majg by¢ wykonane filtry kasetowe ( ocynk, plastik, katon)? I
czy w filtrach kasetowych media ma by¢ zabezpieczona siatkg z dwdéch stron (na wlocie i wylocie)?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga, aby ramki filtrow kasetowych byly wykonane z
blachy ocynkowanej, a media ma by¢ zabezpieczona siatka z dwodch stron.

Pytanie 2

Czy termin realizacji zamowienia podany SIWZ (5 dni) jest terminem ostatecznym - czy bedzie
mozliwos¢ nieznacznej zmiany terminu w zaleznosci od zamawianej ilosci filtrow?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga dostawy do 10 dni roboczych. Zmiane w tym zakresie
zamiescil na stronie internetowej Zamawiajacego w dniu 24.04.2015 r.

Pytanie 3

Czy moga Panstwo ( w przyblizeniu) okresli¢ jaka ilos¢ filtrow zamawialiby Panstwo w
jednorazowym zamowieniu lub na ile zamowien zostataby podzielona cata oferta?

Odpowiedz: Zamawiajacy planuje dokonywaé¢ zamowien srednio raz na kwartal, chyba,
Ze zajdzie sytuacja awaryjna i konieczny bedzie zakup w terminie wczesniejszym.

II. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamoéwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 tekst jednolity z pézn. zm.) przekazujemy
Panstwu zmiane SIWZ w zakresie:

1. Zatacznik nr 3 do SIWZ Formularz cenowy - Pakiet 1

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji Zatacznika nr 3 do SIWZ - Pakiet 1 .
Zatacznik nr 3 do SIWZ z wprowadzonymi zmianami w zalaczeniu do pisma.

Pozostate postanowienia Specyfikacji nie ulegaja zmianie.

. ¢ o PR S i
migr Wopdiech Srrajoeg

ul. Pabianicka 62, 93-513 Lédz
SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00
e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pi
N[P 729—23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/LODZ 62124015451111000011669957

H W >4




